

面向社会各界人士和广大市民

# 我市“海选”城市精神 市标 市歌 市树 市花

□晚报记者 姬慧洋

**本报讯** “城市精神”是城市灵魂和发展的内在动力和价值支撑；“市标”能体现城市性格、品质和特色；“市歌”是一座城市不可或缺的文化符号；“市树”、“市花”是一个城市的代表树木和花卉，它们都是现代城市的重要标志。如今，周口也要“海选”自己的城市标志了。11月8日上午，我市公开征集评选

城市精神、市标、市歌、市树和市花新闻发布会举行，拉开了我市“城市精神、市标、市歌、市树、市花”宣传征集活动的序幕。据介绍，此次评选活动是我市首次面向社会各界人士和广大市民进行征集，有意参加征集活动者可登录周口市人民政府网（[www.zhoukou.gov.cn](http://www.zhoukou.gov.cn)）以及中华龙都网（[www.zhld.com](http://www.zhld.com)）下载相关信息表，征稿时间截止日为2014年1月31日。

## 征集阶段截止日为2014年1月31日

为确保此次评选工作顺利进行，我市成立了征集评选活动组委会，整个征集评选将分五个阶段：宣传阶段、征集阶段、评审阶段、上报评选结果阶段和公布评选结果阶段。此次征集活动将于12月1日开始，2014年1月31日截止。所有应征作品应按《周口市征集城市精神、市

标、市歌、市树和市花应征作品信息表》认真、如实填写，作品介绍表述要完整准确。《应征作品信息表》可以登录周口市人民政府网（[www.zhoukou.gov.cn](http://www.zhoukou.gov.cn)）以及中华龙都网（[www.zhld.com](http://www.zhld.com)）下载。所有应征作品可以通过信函和电子邮件两种方式进行投寄。

## 入选市标最高奖励6万元

据了解，此次公开有奖征集城市精神、市标、市歌、市树、市花活动是我市首次面向社会各界人士和广大市民进行的。本次所有应征作品将在吸收社会各界意见的基础上，由评审委员会对评选结果进行最终评审，最终评选结果将在媒体公布。按照要求，所有应征作品应为原创。城市精神主要征集能够体现周口人民生活信念、人生境界的表述语，设入选奖1名，奖金2万元；入围奖9名，奖金各3000元。市标主要征集体现周口地域特色和传统文

化内涵的图形，设入选奖一名，奖金6万元；入围奖9名，奖金各3000元。市歌主要征集反映周口历史文化、人文特色、发展成就的歌词以及易于传唱、普及的作曲，设入选词作奖1名，奖金2万元；入围词作奖4名，奖金各3000元；入选曲作奖1名，奖金5万元；入围曲作奖2名，奖金各6000元。市树和市花主要征集有地方特色和象征意义的物种，设一等奖1名，奖金5000元；二等奖3名，奖金各500元；三等奖10名，奖金各200元。

## 滞留收费站 大学生感受人间温情

□晚报记者 牛思光  
通讯员 杨东亮 苏丹

晚上8时，20岁左右的女孩没赶上客车，独自一人滞留在收费站。她又冷又饿，走，没有客车经过；回，此处没有公交车，女孩陷入困境。收费站工作人员了解女孩困境后，主动安排女孩吃饭并帮助乘车离开，让女孩在初冬夜晚感到一丝暖意。这是近日发生在河南高发公司周口分公司大新收费站的一幕。

11月3日晚上，时间已经到了晚上8时，深秋夜晚气温骤降。除了过往车辆，大新收费站

## 社区故事

前无人停留。这时收费站工作人员发现，一个女孩在收费车道附近逗留，当班收费人员将女孩劝到收费广场警亭处询问情况。原来这名女孩是河南财经大学的大一学生，要回校上学，因为没有赶上客车，所以一直在此等车，晚饭也没吃。当班收费人员立即从厨房拿来饭菜、牛奶和火腿肠等食品让其先吃饭，然后又帮其乘上去往郑州的客车，这名学生非常感激。

同样在本月7日凌晨4时，一辆货车在大新站下道后熄火无法启动，正在执勤的收费班长杜勇和收费员刘翠兰等问明情况后，主动帮其推车启动，这名车司机连声道谢。

原地等、发微博、上百度

## 热心市民“潮法”找到失主

□晚报记者 徐松

**本报讯** “我是来周口出差的，不小心把身份证件和银行卡一起丢了，真没有想到小桥办事处贾立军发微博、上百度，最后竟能主动联系到我，太感谢他了。”11月9日，济源市中原特殊钢厂的彭先生从川汇区小桥办事处工作人员贾立军手中接过失物时激动地说。

贾立军说，11月9日，一位环卫工人在小桥办事处门口打扫卫生时捡到一张身份证件和一张邮政银行卡。环卫工人认为是小桥办事处工作人员丢的，就交给了门卫段师傅。但是，段师傅一看身份证件地址是“济源市”，也没了办法，就把身份证件交给他想办法处理。

贾立军看到失主是济源市的彭先生，考虑再三，他认为彭先生肯定是出差办事，随时会取钱用，一定很着急。于是，贾立军赶快联系本报“找找吧”准备登招领启事，但是双休日停报，只能等到11月11日才能上报纸，到时候彭先生可能因为丢失身份证件办不成事已经回济源了。于是，他和段师傅就写了一个“谁的身份证件银行卡丢了”的牌子在小桥办事处门口苦等失主。

然而，等了1个多小时没有人认领。贾立军就把身份证件和银行卡拍照后上传到自

己的微博，希望通过微博能找到失主。微博发出后，确实有很多人浏览，大多留言者是夸奖贾立军的热心，但没有失主的信息。

无奈之下，贾立军又想一个办法，他上百度、查地图，看到彭先生身份证登记的详细地址正是一个“特殊钢厂”，于是，他通过百度地图找到了这家特殊钢厂的电话。经电话询问，特殊钢厂办公室工作人员肯定地表示该厂确实有“彭先生”，而且证明彭先生在周口出差。当贾立军向对方说明原委后，对方非常感激，马上把彭先生的手机号告诉贾立军。就这样，贾立军辗转两个多小时终于联系到了彭先生。

当日12时20分，一位男士行色匆匆来到小桥办事处找贾立军。经过“身份证件号、身份证照片、银行卡号”仔细对照，贾立军确定他就是彭先生。为了表示感谢，彭先生拉着贾立军和段师傅要请他们吃饭，但是，被俩人婉言拒绝了。

# 广告

辛勤得来  
好日子



# 广告